

9位驻鄂全国政协委员联名呼吁

## 加速释放秦巴山区发展潜力

国土总面积:22.5万平方公里  
总人口数:3765万人



国土总面积:30156平方公里  
总人口:3777万



邮储银行金融授信

### 服务荆州壮腰工程

本报综合消息 7日,中国邮政储蓄银行湖北省分行在荆州举办“金融早春行、邮储银行伴您行”专场授信活动,为荆州142家企业授信8.6亿元。

这是邮储银行今年在全省开展的首场授信活动。邮储银行2008年在荆州市挂牌以来,贷款余额从2008年的1.5亿元到去年的20.2亿元,增长12倍多,成为服务荆州“壮腰工程”的生力军。

十堰发挥商标作用

### 重奖知名企业家

本报综合消息 “驰田金钢”荣获中国驰名商标后,日前十堰市政府奖励企业50万元。

十堰市充分发挥商标在促转型、调结构中的作用,对新获得中国驰名商标、省著名商标、被成功注册认定为地理标志证明商标和集体商标的企业,在上级奖励的基础上再分别给予奖励。双星东风轮胎公司和湖北正奥汽车附件有限公司分别获得“十堰市武当质量奖”,各被奖励20万元等。

神农架拿出147万元

### 表彰优胜乡镇

本报综合消息 在近日召开的神农架林区三级干部大会上,8个发展壮大村级集体经济“优胜乡镇”受到表彰,共获得奖励资金147万元。

去年12月底,林区党委组织部利用半个月时间,对林区8个乡镇下辖的67个行政村进行集体经济收入考核验收,查实各村集体经济收入情况。截止2012年12月31日,67个村集体经济收入均达到5万元以上,实现了全覆盖。

神农架林区党委决定,对村级集体经济年纯收入5万元以上村比例达100%的优胜乡镇奖励10万元,并奖励所辖各村1万元。

京山轻机

### 拟收购车用玻璃厂

本报综合消息 4日,京山轻机公告称,公司拟出资9000万元收购武汉耀华安全玻璃有限公司55%的股权,进一步做大做强汽车零部件业务。

武汉耀华安全玻璃有限公司主营各种汽车用安全玻璃及总成系统,现已成为多家国际著名汽车制造商提供配套服务,产品出口欧美等地。该公司去年实现主营业务收入1.67亿元,净利润1292.12万元。

认尸启事

2013年03月04日01时许,在京港澳高速公路1258KM+200M处(湖北省赤壁市路段)发生一起交通事故,造成一人死亡,死者身上没有能证明身份的有效证件和联系方式,不能查明死者身份。死者特征如下:男性,年龄约45岁,身高约1.65米,短发,上身穿黑色外套,下身穿灰色裤子,光脚。如家属或知情人士看到此启事,请速与湖北省公安厅高警总队一支队咸宁大队联系。

联系人:黄警官

联系方式:18671500979



奇闻趣事

2013年03月12日

本报综合消息 秦岭和大巴山所在区域,有巨大潜在优势。近日,宋育英等9位驻鄂全国政协委员联名呼吁,加快推进《秦巴山片区区域发展与扶贫攻坚规划》实施,加速释放中西部地区发展潜力,打好新一轮扶贫攻坚战。

重大项目优先立项是该提案的核心内容。委员们建议:对规划已明确提出建设的武汉—西安客运专线、十堰—宜昌铁路、三门峡—卢氏—十堰、商洛—竹山—巫溪—奉节高速公路、竹山、襄阳—十堰500kv超高压输电线路、十堰热电厂联产、孤山电站等重大项目,予以优先立项,尽早开工。

建立健全补偿机制,并将十堰市作为全国生态补偿先行区,是该提案的重点内容。委员们建议:加快推进片区生态安全保护区、生物多样性保护区、水源涵养保护区和国家级生态文明示范区建设。重点支持丹(湖北丹江口市)淅(河南淅川县)南水北调中线工程水源保护跨省协作示范区建设,积极开展丹江口库区生态保护综合改革试点,支持南水北调中线工程水源区建设和国家生态文明示范区建设。进一步完善生态补偿机制,加大生态补偿相关转移支付力度和生态补偿政策落实力度。

通过增值税、所得税减免等政策支持片区发展绿色能源和特色产业,将发展特色产业纳入粮食生产补助范围。进一步完善移民补偿机制、政策,并对因保护生态环境进行移民搬迁农户和缺粮贫困农民给予补助。

委员们认为,健全完善区域协作机制是必由之路。他们建议:建立片区各省市联席会议制度,定期举办“秦巴山片区经济社会发展论坛”;建立片区各省市政协主席联席会议制度;建立6省17市经济协作示范区,将该区建成全国扶贫攻坚经济协作示范区。

委员们建议:由全国政协办公厅组织协调有关民主党派中央、全国工商联及全国政协相关专门委员会和政协委员对片区视察、调研,协调、推进相关重点项目建设;由国家旅游局牵头,组织片区各省市联合编制秦巴山区整体旅游发展规划,对片区生态文化旅游项目予以重点扶持。

本报记者夏文翰说,

宜昌迎来了大发展的历史机遇。以法律形式固定的宜昌城市总规,通过13个组团构成一座全省独一无二的现代化特大城市,极具个性色彩,全国少见。宜昌组团式城市,组团与组团间是通过生态廊道分割、用快速交通系统连通的城市格局。城市实景格局类似深圳和珠海,协调美丽。这是宜昌特有的山水特色赋予的魅力。他表示,组团式大城市,更易满足市民的生活需求,有利于提高生活质量。居住在每个组团的居民,出门步行5分钟,即可到达公园广场或大型公园绿地。未来的宜昌,将通过平行和垂直长江的3条轨道交通,快速通达长江两岸和一些重要组团。

13个组团构成现代化特大城市

## 宜昌城市总体规划获批

本报综合消息 记者4日获悉,《宜昌市城市总体规划(2011—2030年)》获得省政府批准。到2030年,该市中心城区实际居住人口控制在300万人左右,建设用地控制在300平方公里以内。

获批的该市城市总规称,宜昌中心城区将形成“沿江带状多组团”空间结构。主要沿长江城镇聚合带布局,以柏临河、桥边河、黄柏河、清江、玛瑙河为垂江发展轴线,实现城市组团的纵深拓展。组团共有13个,分别是西陵、伍家岗、点军、小溪塔、猇亭、白洋、坝区、龙泉、鸦鹊岭、安福寺、顾家店、红花套、高坝洲组团等。

宜昌市规划局局长夏文翰说,

鄂西纵览



鄂西纵览

</